## HIMACHAL PRADESH PUBLIC WORKS DEPARTMENT

## Corrigendum

In partial modification of this office order No.PWE-79-1-Sr.Asstt.Prom./ESI-2112-2232 dated 07.06.2024, the following may be read as under:-

Sr. No.	Sr. No.	Name	Remarks
1	32	Atul Sharma	Please read as to "Shillai Divn. instead of Sangrah Divn."
2	41	Rekha Devi	Please read as to "Mech. Divn. Bilaspur" instead of NH Divn. Hamirpur.
3	89	Manoj Kumar	Please read as to "Nadaun Divn." instead of Bhoranj Divn."
4	126	Vipan Kumar	Please read as to "Bhoranj Divn." instead of Nadaun Divn.
5	129	Deep Ram	Please read as to "Sangrah Divn." instead of Shillai Divn.
6	132	Munish Kundi	Please read as to "E-in-C Office Shimla" instead of 2 <sup>nd</sup> Mech. Circle Dharamshala.
7	155	Mohinder Singh	Please read as to "LAO Mandi." instead of Elect. Divn. Mandi

All other contents of the orders shall be unchanged.

(Er. Narinder Pal Singh) Engineer-in-Chief, HPPWD Shimla-2.

No.PWE-79-1-Sr.Asstt.Prom/ESI- 1086 - 89 Dated:- 10 06 2024 Copy is forwarded to the following:-

1. The Chief Engineer, concerned in HPPWD.

2. The Superintending Engineers concerned in HPPWD.

3. The Executive Engineer, HPPWD concerned in HPPWD.

4. The LAO concerned in HPPWD.

5. Guard File.

(Ved Prakash Sharma) Registrar,

HPPWD, Shimla-2.